Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Question 1 | Quelle est la hauteur du faitage de la construction par rapport au terrain naturel ?

On exige une réponse exacte en métre /1
Réponse : 7,21 m

Question 2 | Quelle est la longueur du terrain ?

On exige la réponse exacte avec le calcul correspondant /1
Réponse : Longueur = 5,50 + 7,70 + 16,80 = 30,00 m

Question 3 | Orientez les fagades du dossier ressource page 5 ?

On exige le point cardinal le plus proche a chaque fois (0,25 points par réponse) /2
Réponse :

Fagade A : NORD

Facgade B : SUD

Pignon C : EST

Pignon D : OUEST

Question 4 | Combien y-a-t-il de portes fenétres au rez de chaussée ?

On exige une réponse exacte unique /1

Réporise : 3
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Question 5 | Nommez les piéces traversées par la coupe B-B
On exige de citer toutes les piéces traversées /2
Réponse :
au R.D.C. : Garage
A l'étage : Grenier
Question 6 | Quelle piéce est éclairée par la fenétre repérée @ dossier ressource page 5 ?
On exige une réponse exacte unique /1
Réponse : Chambre 2
Question 7 |Donnez la nature et I'épaisseur de l'isolant des murs extérieurs ?
On exige l'unité avec la réponse exacte /2
Réponse : panneaux rigides en laine de verre de 10 cm d'épaisseur.
Question 8 | Quelle est la hauteur sous plafond du garage ?
On exige l'unité avec la réponse exacte /1
Réponse : 2,55 m
Groupement inter académique II Session 2001
C.A.P. TAILLEUR DE PIERRE Option A : Taille
2.2. Dessin a) Lecture de plan
CORRIGE Durée : 0 h 30 Coefficient : a+tb=2 Page : 2/3




CORRIGE ET BAREME

SPECIALITE ccrcrrcimrsicessssnsaissneses s sss s nsn s ssanssssssssnssssas N°
EPREUVE o cB

Question 9 | Quelle est la hauteur nominale de la fenétre de la chambre 2 ?

On exige l'unité avec la réponse exacte /1

Réponse : 1,75 m

Question 10 | Citez tous les noms et toutes les cotes des différentes parties de construction indiqués ci-dessous

On exige des réponses précises (0,5 point par réponse) /6
Réponse :
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